

Z OMAHY, NEB.

**NÁŠI ČESTÍ OMAŽSTÍ OB-
CHODNÍCI**

Se těší velikému úspěchu, což je ku kreditu jejich.

Grocerní velkoobchod Horáček-Schneider Co. spěje rychlým tempem ku předu a dosvědčuje, že mezi námi jsou znamenití a prozíraví a schopní obchodníci, což je nemalým kreditem Čechů amerických.

Dotyčný závod roste rychle, poněvadž prodává zboží nejlepší jakosti za nejnižší možné ceny a převrat obchodu jest tak rychlý, že z objemu tohoto obchodu podílňákům zbude slušný výtěžek a kdo má peníze uložené v tomto obchodě, může se těšiti na dobrý úrok z investovaných peněz.

Jak z oznámky známo, firma Horáček-Schneider Co. má posud několik dílců na prodej a tu se skýtá znamenitá příležitost, byste se stali podílňákem tohoto kvetoucího závodu.

Nemocná krajanka

Do Omahy došla zpráva, že velmi vážně onemocněla deerniška krajanka p. F. J. Čapka, usazeného se svojí rodinou na farmě poblíže Weston, Neb., takže nutno bylo získati pro ni ošetřovatelku, kterážto místo přijala stě. Staňková z Howells, Nebr. Jmenovaný kraján jest bratrem p. A. B. Čapka, zdejšího pozemkového obchodníka. Přejeme pacientce, by se opět brzy úplně pozdravila k radosti svých rodičů a přátel.

Odjíždí do vlasti

V rodině paní A. Vítámvásové byla po několik dnů milým hostem krajanka paní Zdeňka Junková z Thurston, Nebr., aby se rozloučila se svými zdejšími přáteli před odjezdem do staré vlasti. Paní Junková, bývalá p. Poteová, byla za svých svobodných let domovem u p. Vítámvásové. Nyní jede navštívit své staré rodiče manžele Hendrickovy v Čechách, kde hodlá se zdržeti několik měsíců. Přejeme jí šťastnou cestu a příjemný pobyt v rodinném kruhu.

Osobní

— Slečna Ludmila Pyšných z Crete, Neb., dle návštěvou v rodině p. A. Vítámvásové a zdrží se zde po několik dní.

Úmrtí

V úterý ve 4:20 hod. odpoledne vyrván byl neúspěšnou smrtí z kruhu své milé rodiny po kratší nemoci dobře známý zdejší kraján pan František Pecháč, bydlící v č. 417 sev. 33. ul. Narodil se dne 20. prosince r. 1850 ve Svaté Dobrotivě, okres Zbítov, kraj pražský v Čechách, a dožil se tudíž věku 69 let, 3 měsíců a 12 dnů. Do Ameriky přijel pan Pecháč před 41 lety, z nichž 40 let strávil v Omaze. Zesnulý zanechává po sobě hluboce zarmoucenou choť paní Marii Pecháčovou, tři syny, Václava, Josefa a Freda, dvě deery, sl. Marii Pecháčovou a paní Annu Sladeovou, a sestru paní Jos. Chlabomovou. Pohřeb pana Pecháče konati se bude pět pohrobnického závodu Kořisko Bra-

Drsný bolavý brtán.

Ulehč se rychle, použijete-li trochu "Musterole".

A Musterole nedělá puchýřů jako starodávná hořčicová náplast. Jednoduše se natíe prásy. Pronikne k bolavému místu s jemným dotekem, uvoľní sraženinu a vytáhne jí a zastaví bolest.

Musterole je čisté bílé mazání vyráběné z oleje hořčičného. Je znamenitě pro rychlou úlevu bolavému brtánu, zápalu trubic, mandlí, chřipce, stuhlému krku, dýchavičnosti, potuho čivní, bolení hlavy, sražení krve, zápalu blen, hořel, bolesti v krku, bolestem v krku a v zádech, kloubech, obolavém svalstvu, vyvrtnutím, omrzlým nohám, nastuzením na prsou (často zamezí zápalu plic). Nic není přes Musterole pro ozdravu dětí. Chovejte je pro okamžitou potřebu 30c a 60c nádobka. Nemocní nádobka 82.50.



**CO JEST
ZHUŠTĚNÉ
MLÉKO?**



Gail Borden

**JAK SE
JEJ
UŽÍVÁ?**

Před více než šedesáti třemi roky objevil GAIL BORDEN, jehož podobizna jest v čele této ohlášky a jenž založil velkou mlékařskou společnost, jež nyní nese jeho jméno, způsob zhušťování mléka — jenž pozůstává ve výběru svrchovaně nejlepšího druhu kravského mléka s plným obsahem smetany, pouze od zdravých krav, a k tomuto mléku přidáno s dostatek pískového cukru, aby se udrželo sladké a podstatné, načež v prázdné pánvi za mírného žáru, jímž neznicila se životní neb výživná hodnota mléka, byla část vody vypařena a výsledný výrobek byl nazván **BORDEN'S EAGLE BRAND CONDENSED MILK.**

GAIL BORDEN byl vynálezcem tohoto podivuhodného procesu na udržení mléka povzdá a za každého počasí čerstvým, sladkým a výživným, jakoby čerstvě nadojené od zdravých krav.

BORDEN'S EAGLE BRAND užívá se hlavně pro krmení dětí, kde matky z jakého důvodu jsou nuceny uchýliti se ku krmení z láhve — tak velká jest poptávka za tímto účelem, že více kojenců úspěšně se vypěstuje na **EAGLE BRAND**, než všemi jinými způsoby umělých potravin dohromady. Kdyby bylo možno shromáždit všechny muže, ženy a děti vychované na **EAGLE BRAND** během minulých tří generací, počet jich převyšoval by dvojnásob počet vojinů a plavců, jež tato země vyslala za moře během velké světové války.

Zvláštní návěští zákazníkům.

Přejeme si velmi, abychom mohli správně obsloužiti ony tisíce matek, jež potřebují Eagle Brand Condensed Milk pro své děti. Pomocí tohoto časopisu sdělíme jim týden co týden rozmanité upotřebení tohoto dohou vyzkoušeného a vždy uspokojivého zhuštěného mléka.

Abyste se jim rychle posloužilo, používáme této příležitosti vyzvatí Vás, abyste laskavě prohlédli své zásoby a shledáte-li, že Borden's Eagle Brand neb jiné výrobky jsou na mále, abyste nemeškaně učinily objednávku, tak že bude nám možno v čas Vás obsloužiti a postarati se o tuto poptávku.



EAGLE BRAND zásluhou své znamenité jakosti a jednotnosti jest nejlepší a nejlevnější mléko, jehož lze použiti k všeobecným účelům domácnosti a pro tabuli. Hospodyně činí nezávislou na dodávce cukru. Kupte od svého grocera krabici dnes — a použijte je ku všem účelům, ku kterým se používá mléka a cukru pospolitě, ku příkladu na rýžový nákyp, omáčky, zmrzliny, atd. Požádejte o knížku receptů. Přesvědčte se, že můžete snížit výlohy za živobytí.

Neprospívá-li Vaše děcko — nenabývá-li na váze — je-li rozrušené a zlobivé — pravděpodobně nejde mu strava jeho k duhu. Dopíšte nám dnes — a obdržíte ve své vlastní řeči návod krmení, který přispěje k Vašeho děcka posílení a zdraví — což bude správným začátkem — aby vyspělo v silného a rázného člověka.

The Borden Company
108 Hudson Street
New York

Vystřihněte kupon. Zaškrtněte požadovanou knížku a zašlete poštou ještě DNES. No. 6.

Mrs.

Street

City

State

..... Blaho děcka.

..... Knížka receptů.

tri ve čtvrtek ve 2 hodiny odpoledne z domu smutku na Český Národní hřbitov. Tručnějším pozůstalým vyslovujeme upřímanou soustrast. —

Ve středu minulého týdne, v 6:30 hodin skončil v okresní nemocnici v českých kruzích dobře známý 53-letý pan Joseph Golatz, bydlící v č. 1214 již 13. ul. Pohřeb jeho konal se v pátek ráno z pohrobnického závodu Kořisko Bratří do kostela sv. Petra a Pavla, odkudž byly pozůstatky zesnulého převezeny k poslednímu odpočinku na hřbitov Panny Marie. —

V pondělí v 8 hodin ráno zemřela k velikému žalu svých rodičů Patrice novorozená deerniška manželů Huntera a Silvestry Perryových. Paní Perryová, matka

zesnulé divenky, jest rozená Suchý. — Pohřeb neodluvně konal se v pátek ve 4 hodiny odpoledne z pohrobnického ústavu Kořisko Bratří na Český Národní hřbitov. — Pozůstalým platí naše upřímaná soustrast.

Mladý kraján přijal místo redaktora u anglického časopisu

Pan John Cejnar, syn p. V. Cejnara, faráře Českobratrské církve omažské, vstoupil tyto dny — jak se právě dovidáme — do cechu novinářů; přijal totiž místo nového redaktora u anglického časopisu "Daily Nebraskan" vycházejícího v Lincoln, a má na sta-

rosti obor městských záležitostí.

Pan Cejnar studoval na universitě v Lincoln a za hlavní obor si zvolil novinářství a sociologii. Během světové války vstoupil do americké armády a strávil 8 měsíců na frontě. Po uzavření přímrčí studoval 4 měsíce na universitě v Anglii, načež vrátil se do svého domova a po krátkém odpočinku odebral se opět na universitu do Lincoln, aby dokončil svá studia.

K novinářské dráze připravoval se již delší dobu theoreticky, ale získal si i praktické zkušenosti, neboť před válkou byl celý rok redaktorem studentského časopisu v Lincoln. Jest tudíž k funkci redaktora dobře vyzbrojen a přijal s ochotou nabídku mu učiněnou.

TEXAS
Zajímáte-li se o texasské pozemky, nebo olejové projekty, pište česky na
STEHLÍK & BABER
Wichita Falls Texas

Pan Cejnar jest příčinný mladý muž, jenž i při pravidelné práci novinářské bude pokračovati ve svých studiích, aby docílil výtěžné mety. V kruzích universitních studentů jest velmi činným jako předseda studentského spolku a správce studentského domu, který open spolek koupil a vydrží. Přejeme mladému krajánu na nové dráze hojných úspěchů.

New York, N. Y., 3. dubna. — Zásilka \$10,000,000 ve zlatě z Anglie přivezena byla sem po parolodi Cunardovy linie, Saxonia. Několik dní před tím přivezeno bylo do Ameriky \$10,000,000 ve zlatě po anglické parolodi. Dvě další zásilky, jimiž doplneno bude množství zlatě na \$40,000,000, očekávají se v době nejbližší.